

Changes for First Printings copies as of August 28 2020

Corrections for the First Edition of *When the Nation Called a Third Time* in page number sequence. **If your Colophon page has only "First Edition" these are your corrections**

Changes are highlighted in **BOLD** in most cases with general notes and instructions in blue.

- Colophon Change Unites States to "**United** States"
- iii Appendic C - Change "Memorials" to Memorials and Recognition"
Appendix J - replace "Officer Candidate Brigade Officer Staff" with "**Armor School and OC Brigade Staff and**
iii **Company Cadre**"
- viii Line 1 - change "Duke Widger" to "**Elton "Duke" Widger**"
- xi Third paragraph line 4 change "of Vietnam where 114" to "of Vietnam where **113**"
- 1 Change Chapter I to Chapter **1**
General note that Chapters have changed to Arabic numbering throughout.
- 3 Fourth paragraph line 3 change "gretest" to "**greatest**"
- 5 Change Chapter II to Chapter **2**
- 7 Change Chapter III to Chapter **3**
- 8 First full paragraph line 3 change "formed.Marshall" to "**formed. Marshall**"
- 9 Fourth paragraph line 4 change "continue o" to continue **on**"
- 9 Footnote 4 - change "4 Milton M. McPherson, p. 113." to "Milton M. McPherson, *The Ninety Day Wonders: OCS and the Modern American Army* (Fort Benning, Ga: U.S. Army OCS Alumni Association, 2001), p. 113."
- 13 Change Chapter IV to Chapter **4**
- 15 Footnote 12, Change to read "**The Ninety-Day Wonders, Milton McPherson, United States Army Officer Candidate School Alumni Association, Inc. Columbus, Georgia.**" Note that Professor McPherson was a 1952 graduate of Infantry OCS, Class 16-52. Unfortunately, his work doesn't mention OCS at Fort Knox. For that story we are indebted to the work of Captain Thomas J. Canavan, who served as an OCS at Fort Knox **Company Commander** in 1967 and 1968, and Lieutenant Steve Strawbridge, graduate of OCS at Fort Knox, Class 27-67.
- 16 Footnote 15 - change "For full article see Appendix G, p 109." to "For full article see Appendix G, **p 107.**"
- 17 Change Chapter V to Chapter **5**
- 18 First opening paragraph line 1 - change "The Vietnam era , roughly 1960 - 1974" to "The Vietnam era, roughly 1960 - **1975**"
- 21 Change Chapter VI to Chapter **6**
- 21 First paragraph line 9 change "positioned a five battle group" to "positioned a five (**penta**) battle group"
- 23 Fifth full paragraph, line 4 change "restarted OCS for Armor branch" to "restarted OCS for **the** Armor"
- 24 Beginning of second full paragraph line 2 - change "Brigadier General Albin Irzyk" to "Brigadier General **Albin F. Irzyk**"
- 24 Footnote 19, last line - change "Appendix H, p. 115" to "Appendix H, **p. 113**"
- 25 Last line on page - change "Fort Knox OCS trained and commissioned 3,352" to "Fort Knox OCS trained and commissioned **3,354**"
- 26 First paragraph line 2 - change "893" to "**929**"
- 26 First paragraph line 1 - change "twenty in the Transportation Corps" to "**twenty-two** in the Transportation Corps"
- 31 Change Chapter VII to Chapter **7**
- 34 Second full paragraph line 1 - change "up to 2300" to "up to 2300 **hours**"
- 35 First line on page - change "the next highest" to the "the next **candidate** highest"
- 36 First paragraph line 5 change "Boudinot Hall" to "**Gaffey Hall**"
- 36 Footnote 33 change "Boudinot was a World War Two" to **Gaffey** was a World War Two"

- 41 Last paragraph second sentence - change "women's colleges" to "**women's colleges**" [Delete extra " ' "](#)
- 42 Fifth full paragraph, second line. Replace the number 4,319 with "**4,322**"
- 42 Fifth full paragraph, fifth line should read "Commissions **after one year**".
- 45 Change Chapter VIII to Chapter **8**
- 45 Third paragraph line 3 - change "893" to "**929**"
- 46 First paragraph line 1 - change "Eight graduates of" to "**Ten graduates of**"
- 46 First paragraph line 3 - change "Hal Fritz" to "**Harold A. Fritz**"
- 47 Change Chapter IX to Chapter **9**
- 65 Last paragraph beginning "In summary" line 5 - change "And eight of you achieved" to "And **ten** of you achieved"

- 67 Change Chapter X to Chapter **10**
- 68 Fifth full paragraph, third line - replace "4,319" with "**4,321**"
- 76 Bottom left photo - change photo credit to "Provided by Larry Carnes **31-67 C2**"

Appendix A

General note Appendix A. After the first printing the authors decided to standardize the roll of honor to include the full names for all casualties.

General note Appendix A. After the second printing the authors decided to add Home of Record HOR to the the Roll of Honor. HOR facilitates finding the men on various State memorials that are no longer listed in Appendix C

General note Appendix A. Recommend first and second AND THIRD printing holders to print the revised Appendix A and replace pages 81 through 90.

Appendix B

- 91 Change "Harold A. Fritz" to "Harold **Arthur** Fritz"
- 91 Change "Robert L. Poxon *" to "Robert **Leslie** Poxon *"

Appendix C

- General note Appendix C:** Authors decide to return to original plan of not listing National or State memorials in this section. We also added our two living MOH recipients.
- 93 Recommend first and second printing holders to print the revised Appendix C and replace pages 93 through 96.

Appendix D

- 97 Following Edward L. Correa add "**Gerald A. Rudisill, Jr. Major General ARNGUS North Carolina National Guard Class 18-66, Company C-1**"
 - 97 Following James M. Wright add **Charles M. Burke Brigadier General, United States Army Class 19-67 , Company E1**
- [Recommend 1,2,3 printing holders print and use revised Appendix E and replace pages 100 through 103](#)

Appendix H

- 116 Last line on page. Change "4,319" to "**4,322**"

Appendix I

General note for Appendix I Commanding officers and Executive Officers are listed [last in role sequence](#). Tactical officers are listed in alphabetic / rank with unknown or "Lt" last

- 118 Change " Eismann, Carl R." to **Eisemann, Carl R.**"
- 118 **Add "Hamilton, Jesse"** following Hall, Nelson R.
- 118 Change "Petrie, Eudelmer D." to "Petrie, Eudelmer D.,**III.**"
- 118 Change "Teasle, John W." to **Teasley, John W.**"

118 Change "Widger, Elton E." to "Widger, Elton E., III."
 119 Change Tactical Officer "Block, Lt." to **Delbert W. Block, 2Lt.**"
 119 Add "**Richard M. Rodgers, 2Lt.**" Following Delbert W. Block, 2Lt.
 119 Add "**Walter J. Stein Jr., 2Lt**" following Richard M. Rodgers
 121 Sequence change in Tactical Officers, Block should follow Verdrani
 121 Change "Rogers, 1LT." to "**Richard M. Rogers, 2Lt.**"
 121 Change Tactical Officer "Block, Lt." to **Delbert W. Block, 2Lt.**"
 124 Change "Hamilton, Jesse" to "Hamilton, Jesse J."
 124 Change "Russell, Robert L." to "Russell, Robert L., Jr."
 124 Change "Stromstedt, Robert" to Stromstedt, **Robert H.**"
 128 Change "Gollattscheck, Mark L." to "Gollattscheck, Mark L., Jr."
 128 Change "Holverson, John F." to "Holverson, John E."
 128 Change "Kenney, Jimmie D." to "**Keeney, Jimmie D.**"
 130 Change "Baldwin, Norman E. (Cpt. - Casualty 25 Aug 68)" to "Baldwin, Norman E. (Cpt. - Casualty **26 Aug 68**)"

 130 Removed "**Carter, Robert N.**" [Authors determined no such man](#)
 130 Change "Dooley, Burlly E." to Dooley, **Buryl E.**"
 130 Change "Piedmont, William L." to "Piedmont, William L., III"
 130 Change Wade, Larry R. to Wade Larry (**no middle initial**)
 131 Add " **William Robedeau, 1 Lt.**" after Vigelis
 131 Change Tactical Officer "Evans, LT" to "**Peter K. Evans, 2LT**"
 131 Add "**William L. Piedmont III**" to Distinguished Military Graduates after Berry
 131 Change Military Stakes Winner "Robert M. Hairston" to "**Richard M. Hairston Jr.**"
 133 Change Tactical Officer "Holiday, 2 Lt." to "**Halliday, Lt.**"
 133 Sequence change in Tactical Officers, Halliday should follow Lewis
 134 Change "Hassingler, Richard C." to "Hassingler, Richard **M.**"
 135 Change "Rick Badger, 2 Lt." to "**Philip O. Badger III, 2 Lt**"
 136 Change "Belke, Vincent E." to "**Belkle, Vincent E.**"
 136 Delete "**Turley, Garland L.**" determined duplicate with Turley in 26-66
 138 Clark delete entry "**(Cpt - Casualty 23 Feb 72)**"
 138 Following Diestel add "**Douglass, James B., Jr.**"
 138 Change "Tiano, John A." to "Tiano, John A., Jr."
 138 Change "Woodson, Jesse Jr." to "Woodson, Jesse **H., Jr.**"
 139 Sequence change in Tactical Officers listed, Fitch should follow Drown
 139 Change Distinguished Military Graduate "Hans U. Plogg" to "Hans U. **Ploog**"
 140 Change "Michand, Raymond J., Jr." to "**Michaud, Raymond J., Jr.**"
 140 Change "Noter, Leo C." to "**Moter, Leo C.**" and he should follow Mossman in the listing.
 141 Change "LaWall, 1LT" to "**William H. LaWall, 1LT**"
 141 Sequence change in Tactical Officers, Hiltebrant should follow Fitch
 142 Change "Bourcher, John G." to "**Boucher, John G.**"
 144 Change "Miolovich, Gary R." to "**Miokovich, Gary R.**"
 145 Change Distinguished Military Graduate "Larry R. King" to "Larry **L. King**"
 146 Change "Mckiernan, John" to "McKiernan, John **M.**"
 147 Sequence change in Company Commanders Putnam should follow Grogan
 147 For Executive Officer, delete "Unknown" and add "**Ernest L. Childs, Jr. 1 Lt.**"
 150 Change "Colabaugh, James E." to "**Clabaugh, James E.**"
 150 Change "Cullens, William A." to "Cullens, William A., III"
 150 Change "Knight, Frank B." to "Knight, Frank B., Jr."
 151 Change "Holiday, 2 Lt." to "**Halliday, Lt.**"
 151 Change "Halliday, Lt." to "**Arthur J. Halliday, Lt**"
 151 Sequence change in Tactical Officers, Halliday should follow Nuccitelli
 152 Change "Lynah, Michael E." to "**Lynch, Micheal E.**"

152 Change "Thomas, Bruce F." to "Thomas, Bruce F., Jr."

153 Add "**Marvin O. May, Cpt.**" as a Company Commander following Chomko

154 Change "Guisti, Anthony" to "**Giusti**, Anthony"

154 Change "Hoppe, Roy G." to "Hoppe, **Ray** G."

154 Change "Lanston, Victor R., Jr." to **Langston**, Victor R., Jr."

154 Change "Snyder, Jon G." to "Snyder, Jon **B.**"

154 Change "Tomasso, Richard" to "Tomasso, Richard F."

155 Change "Richard P Bolanda, 1Lt." to "Richard P **Bolonda**, 1Lt."

155 Delete "**Larry G. Batson**" as Distinguished Military Graduate

155 Delete "**Charles W. Sensel**" as Military Stakes Winner

155 Add as Military Stakes Winner "**Larry C. Batson**"

156 Phillips, delete "**(Cpt. - Casualty 6 May 70)**"

157 Sequence change in Executive Officers, Parsons should follow Bolanda

157 Change "Richard P Bolanda, 1Lt." to "Richard P **Bolonda**, 1Lt."

158 Change "Alvarado, Salomon" to "**Alvarado**, Salomon"

159 Move "**Andrew E. Fitch, 1Lt.**" From Commanding Officer to Tactical Officer

159 Delete "**Ragland**" as Tactical Officer

159 Change Distinguished Military Graduate "Tracy E. Brennen" to **Terry** E. Brennen"

161 Change "William F. Geer" to "William F. **Greer**"

162 Change "Carmichael, Roland L." to "Carmichael, **Ronald** L."

162 Delete "Finkel, James, E." [Graduated 12-67 was double counted](#)

162 Change "Leboeut, Paul D." to "**Leboeuf**, Paul D."

162 Change "Mowby, Thomas C." to "**Mowdy**, Thomas C."

163 Add Tactical Officer "**Peter K. Evans, 2 LT.**" above Plyer

164 Following Camp Add "**Campanaro, Donald K.**"

164 Following Flattery add "**Glaeser, Michael E.**"

164 Change "Rodoleff, Ronald M." to "**Rodolff**, Ronald M."

165 Distinguished Military Graduates change "Steve C. Kucera" to "**Stephen E.** Kucera"

166 Change "Kinzey, William C." to "**Kimzey**, William C."

166 Change "Pring, Robert W" to "**Prine**, Robert W. (**1LT. Casualty 12 Feb 68**)" **Note surname correction**

166 Ward - delete "(Cpt. - Casualty 11 Sep 69)" Authors determined our Patrick M Ward was not KIA

168 Change "Jenson, Gerald" to "Jenson, Gerald **E.**"

168 Change "Languis, Lonnie C." to Languis, Lonnie **G.**"

168 Change "Neece, John P." to "Neece, John P. **III**"

169 Delete Sutherland as Executive Officer

169 Add "**Samuel E. Begley, 2 Lt.***" above Frizzell as Tactical Officer

169 Delete extra period following Honor Graduate **Alex A. Allen, Jr.** first name

170 Barber - change "Barber, Ralph E." to Barber, **Ralph E., Jr.**"

170 Change "Braddock, Curt H." to "Braddock, **Curtis** H."

170 Dreith - change "Drieth, Brain S." to "Drieth, **Brian** S."

170 Change "Milling, Royce E." to "**Millings**, Royce E."

170 Ollhoff - change "Ollhoff, Thomas S." to "Ollhoff, Thomas **A.**"

170 Shedd - change "Shedd, William E." to "Shedd, **William E., IV**"

172 Covington - Change "Covington, Phillip R." to "Covington, **Philip** R." One "I"

172 Kenny - Change "Kenny, Joseph R." to "Kenny, Joseph **H.**"

174 Peters - change "Peters, Charles P." to "Peters, Charles P., **III.**"

175 Add "**James A. Castle, 1 Lt.**" as Tactical Officer above Carter. He was also Executive Officer

175 Add "**James K. Baskin. 2 Lt.**" above Carter.

175 Add "**Bowen, Lt.**" following Thorpe as Tactical Officer

176 Change "Browning, David A." to "Browning, David **N.**"

176 Change "Stavnos, Craig H." to "**Stavnes**, Craig H."

177 Change Company Commander from "Richard E. Carter, Cpt." to "**George W. Carter, Cpt.**"

177 Add "**Arlington B. Stilwell, 2 Lt.***" below Sperry as Tactical Officer
 178 Change " Giambua, Robert J." to "**Giambra**, Robert J"
 181 Change Company Commander from "Richard E. Carter, Cpt." to "**George W. Carter, Cpt.**"
 182 Change Calhoun, John E. to "Calhoun, John **C.**"
 179 Change Honor Graduate " Andrew R. Hamilton" to "Andrew R. Hamilton, **Jr.**"
 179 Change Distinguished Military Graduate "James H. Boswell" to "James H. Boswell, **Jr.**"
 183 Change Distinguished Military Graduate "John F. Stroup" to "John F. Stroup, **II**"
 183 Change Distinguished Military Graduate "Dennis W. Davis" to "Dennis **L.** Davis"
 183 Change Distinguished Military Graduate "Mason B. Sesler" to "Mason B. Sesler, **Jr.**"
 184 Change "Carpenter, David H." to "Carpenter , **David M.**"
 184 Change "Chandler, Jerry" to "**Chansler**, Jerry"
 184 Change "Willburn, Randall T." to **Wilburn**, Randall T."
 186 Change "DeLucchi, Anthony J." to "**Delucchi**, Anthony J."
 188 Change Brown, Charlie" to "Brown, Charlie **L.**"
 188 Change "Hesseltine, James J." to Hesseltine, James **H.**"
 188 Change "Rogers, Thomas P." to "**Rodgers**, Thomas P."
 189 Change Honor Graduate "Harold R. Harbut" to "Harold R. **Narbut**"
 191 Add "**Andrew E. Fitch, 1 Lt.**" as Executive Officer above Davison
 192 Change "Jordan, Robert" to "Jordan, **Robert S.**"
 193 Change "John L. Chomko" to " **John Chomko**" [no MI](#)
 193 Add "**Ronald V. Giroux 1Lt.**" as Tactical Officer above Grohman
 193 Delete "**Donald R. Hawkins, 2 Lt.**" from list of Tactical Officers
 195 Change Tactical Officer "James R. Conner" to "James R Conner **2Lt.**"
 197 Change Distinguished Military Graduate "Robert L. Cummings" to "Robert L. Cummings, **Jr.**"
 198 Change " Craig, Harvey" to "Craig, Harvey **T.**"
 198 Change "Desmond, Paul J." to "Desmond, Paul J, **Jr.**"
 198 Change " Faris, James W." to "Faris, James W.,**V**" James is a fifth
 198 Change "Worcester, Wesley" to "**Worcester**, Wesley **A.**"
 200 Sequence of Cvitkovich and Cunningham should be reversed
 200 Sequence of Williams and Willi should be reversed
 201 Honor Graduate change "Robert L. Mumby" to "**Roger** L. Mumby"
 201 Add Distinguished Military Graduate "Richard P. Blank" above Kirchner
 203 Add "**James K. Baskin. 2 Lt.**" above Courtney.
 203 Change Distinguished Military Graduate "William J. Potter" to "William J. Potter, **Jr.**"
 204 Change "Laine, Leroy C." to Laine, Leroy C.,**Jr.**"
 204 Change "Peters, Allan P." to Peters, **Allen** P."
 204 Change " Regg, George K., Jr." to "Regg, George **J.,Jr.**"
 204 Change "Van Degna, Robert" to "Van Degna, Robert **M.**"
 205 Change Distinguished Military Graduate "Philip D. Walter" to "**Phillip D. Walther**"
 208 Change "Corbin, James M." to "Corbin, James **N.**"
 208 Add "**Uptagrafft,Thomas E.**" following Stiles, Orvell S. Jr.
 212 Change "Brooks, Arnold A." to "Brooks, Arnold **H.**"
 212 Following Howe, Olan J. change "(Cpt. - Casualty 5 April 1970)" to "(Cpt. - Casualty 5 April **70**)"
 212 Change "Hupp, Fred E." to "Hupp, Fred E.,**Jr.**"
 212 Change "McClendon, Michael D." to "McLendon, Micheal D."
 212 Change "Roderich, Thomas G." to **Roderick** , Thomas G."
 212 Change "Sensing, John L." to "Sensing, John L. (**CPT - Casualty 30 Apr 70**)"
 214 Change "Carney, James" to "Carney, James **D.**"
 214 Change "Ognibene, Thomas B." to "Ognibene, Thomas **V.**" added middle initial
 214 Change "Roberts, Malcomb III" to Roberts, **Malcolm** III"
 215 Change "Richard P Bolanda, 1Lt." to "Richard P **Bolonda**, 1Lt."
 215 Honor graduate - change "Thomas B. Ognibene" to "Thomas **V.** Ognibene"

- 216 Change "21 July 1967 - 18 January 1967" to "21 July 1967 - January **1968**"
- 216 Change "Bailey, George" to "Bailey, George **V.**" added middle initial
- 216 Change "O'Leary, Daniel C." to "O'Leary, **Daniel C.,III.**"
- 216 Change "Johnson, Robert E." to "Johnson, Robert E. **(TC)**"
- 216 Change "Wolfe, Ricky D." to Wolfe, **Rickey D.** "
- 217 Change "John W. Gibson" to "John **A.** Gibson"
- 218 Change "Miller, Charles T." to "Miller, Charles T. **(1) ***"
- 218 Add "**Miller, Charles T. (2) ***" following Miller, Charles T. (1)
- 218 Add footnote to bottom of page "*** There were two men with this name in this class**"
- 219 Change Tactical Officer " Thomas D. Nielsen, Jr. 2 Lt. *" to "Thomas D. **Nielsen 2 Lt.** * No Jr.
- 219 Sequence change in Tactical Officers, Nielsen should follow Steed
- 221 Add "**Ronald V. Giroux 1Lt.**" as Tactical Officer above McMurry
- 222 Change "Fitch, Harry, III" to "Fitch, Harry **K.,III**"
- 223 Change Distinguished Military Graduate "Frank B. Lotts" to "Frank B. Lotts, **Jr.**"

Appendix J

General note for Appendix J. After the First printing authors decided to reorganize the way cadre are shown in the three sections in Appendix J: Armor School and Brigade assignment all sources of commission. Company Cadre after graduation from OCS at Fort Knox. Or Company cadre assigned from Army resources. Assignments are shown at School and Brigade or Company level in those respective sections.

- 225 **General note for pages 225 - 226.** Those individuals who were assigned to the Armor School and at the Brigade level are listed here. If an individual also had a Company level assignment only their School or Brigade assignment(s) are listed in this section. Those with a Company level assignment are shown in one of the following sections of Appendix J.
- 227 **General note for pages 227 - 228.** Those individuals who were graduates of OCS at Fort Knox who were assigned at the Company level will be listed here. Only Company level assignment(s) are listed in this section. Those with Brigade level assignment(s) are listed with their assignment in the first section on pages 225-226.
- 229 **General note for pages 229 - 232.** Those individuals who were not graduates of OCS at Fort Knox who were assigned at the company level will be listed here. Only Company level assignment(s) are listed in this section. Those with Brigade level assignment(s) are listed with their assignment in the first section on pages 225 - 226.

Recommend First Second and Third printing holders print and insert revised pages 225 through 232

Appendix K

- 233 Change "Officer Candidate and Cadre Name Index" to "**Officer Candidate Name Index**"
Make a general note for Appendix K that the graduation date for all 79 graduates of 21-66 E2 should change from 21 Jul 1966 to **14 Jul 1966**
- 233 Top of page change "CAS* - Died after tour as a result of wounds sustained in a combat zone in the Vietnam War" with "**DOW - Died of wounds sustained in the Vietnam War**"
- 234 Change "Alvarado Salomon" to "**Alvarado** Salomon"
- 235 Change "Bailey George" to "Bailey George **V.**" added middle initial
- 236 Barber - change "Barber Ralph E." to Barber **Ralph E.,Jr.**"
- 237 Change "Belke Vincent E." to "**Belkle** Vincent E."
- 237 Bellfy - change "Bellfy William J." to "Bellfy William J., **Jr.**"
- 239 Delete "**Bornhorst William H.**" entry **dupe mis-spelling (Barnhorst)**
- 239 Change "Bourcher John G." to "**Boucher** John G."
- 240 Change "Braddock Curt H." to "Braddock **Curtis** H."
- 241 Change "Brooks Arnold A." to "Brooks Arnold **H.**"
- 241 Change "Brown Charlie" to "Brown Charlie **L.**"

241 Change "Browning David A." to "Browning David **N.**"
 243 Change "Carpenter David H." to "Carpenter **David M.**"
 243 Add - insert "**Carter, Jerry K., Jr. 18-66 C1 10 Mar 1966-13 Aug 1966**"
 243 Change Calhoun John E. to "Calhoun John **C.**"
 243 Change "Callahan Raymond W., Jr. CPT" to "Callahan Raymond **Walter** Jr. CPT"
 243 Following Camp Add "**Campanaro, Donald K. 8-67 B2 12 Sep 1966 - 3 Mar 1967**"
 243 Change "Carmichael Roland L." to "Carmichael **Ronald** L."
 243 Delete "**Carter Robert N.**" entry entirely
 244 Cathcart - change "Cathcart John" to "Cathcart John **W.**"
 244 Change "Chandler Jerry" to "**Chansler** Jerry"
 245 Clark - change "William Marshall, CPT." to "**William M.**" and [delete "CAS" following Course Cycle Dates](#)

 245 Colabaugh - change "Colabaugh James E." to "**Clabaugh** James E."
 247 Change "Corbin James M." to "Corbin James **N.**"
 247 Covington - Change "Covington Phillip R." to "Covington **Philip** R." One "I"
 247 Change "Craig Harvey" to "Craig Harvey **T.**"
 248 Change "Cullens William A." to "Cullens William A.,**III**"
 250 Davis - change "Davis Joshua" to "Davis Joshua **B.**"
 250 DeFabio - change "Defabio Robert R." to "DeFabio Robert **F.**"
 250 DeLucchie - change "DeLucchie Anthony J." to "**Delucchi** Anthony J."
 251 Desmond - change "Desmond Paul J." to "Desmond Paul J, **Jr.**"
 252 Change "Dooley Burl E." to Dooley **Buryl** E."
 252 Following Doud add "**Douglass, James B.,Jr. 22-66 F1 28 Apr 1966 - 4 Oct 1966**"
 253 Change "Eismann Carl R." to **Eisemann** Carl R."
 255 Change "Faris James W." to "Faris James W.,**V**" James is a fifth
 256 Delete "**Finkel, James E. 7-67**" [duplicate, graduated with 12-67](#)
 256 Change "Fitch Harry, III" to "Fitch Harry **K.,III**"
 256 Change "Flattery Richard T.,Jr., 1LT." to "Flattery Richard **Thomas**, Jr., 1LT."
 256 Flurry - change "Flurry James Duward, 1LT" to "Flurry James **Durward**, 1LT"
 257 Fritz - add to Status "MOH"
 258 Gajkzik - change "Gajkzik William J." to "**Gajdzik** William J."
 258 Gendron - change "Gendron Kenneth L." to "Gendron Kenneth **T.**"
 258 Giambua - change "Giambua Robert J." to "**Giambra** Robert J"
 259 Gillespie - change "Gillespie, Robert James, Jr." to "Gillespie, Robert James, Jr. **1LT**"
 259 [Following Gipson, make a note that "Giusti was misspelled and sorted on page 261"](#)
 259 Following Gladney add "**Glaeser, Michael E. 8-67 B2 12 Sep 1966 - 3 Mar 1967**"
 259 Change "Gollattscheck Mark L." to "Gollattscheck Mark L.,**Jr.**"
 261 Change "Guisti Anthony" to "**Giusti** Anthony"
 262 Hahn - change "Hahn, Fredrick W." to "Hahn, **Frederick** W."
 262 Add "**Hamilton Jesse**" **9-66 A1 9 Dec 1965 - 24 May 1966**" following "Hamilton James E."
 262 Change "Hamilton Jesse" to "Hamilton Jesse **J.**"
 262 Change "Hampton James G." to "Hampton James **D.**"
 263 Change "Hassing Richard C." to "Hassing Richard **M.**"
 265 Change "Hesseltine James J." to Hesseltine James **H.**"
 265 Hicks - change "Hicks, Charles H.,Jr." to "Hicks, **Charles R.,Jr.**"
 266 Change "Holverson John F." to "Holverson John **E.**"
 266 Change "Hoppe Roy G."to "Hoppe **Ray** G."
 267 Huber - change "Huber Leo J.,III CPT" to "Huber Leo **John**, III. CPT"
 267 Change "Hupp Fred E." to "Hupp Fred E.,**Jr.**"
 268 Jenson - change "Jenson Gerald" to "Jenson Gerald **E.**"
 269 Jordan - change "Jordan, Robert" to "Jordan, Robert **S.**"
 270 Kenny - Change "Kenny Joseph R." to "Kenny Joseph **H.**"

- 270 Kenney - Change "Kenney, Jimmie D." to "**Keeney**, Jimmie D."
- 271 Change "Kinzey William C." to "**Kimzey** William C."
- 272 Change "Knight Frank B." to "Knight Frank B.,**Jr.**"
- 273 Kucera - change "Kucera Steve E." to "Kucera **Stephen** E."
- 273 Change "Laine Leroy C." to Laine Leroy C.,**Jr.**"
- 273 Change "Languis Lonnie C." to Languis Lonnie **G.**"
- 274 Change "Lanston Victor R.,Jr." to **Langston** Victor R.,Jr."
- 274 Change "Leboeut Paul D." to "**Leboeuf** Paul D."
- 276 Longcore - change "Longcore Gerald L." to "Longcore Gerald L., **Jr.**"
- 277 Change "Lynah Michael E." to "**Lynch** Micheal E."
- 279 Change "McClendon Michael D." to "McLendon Micheal D."
- 280 Change "Mckiernan John" to "McKiernan John **M.**"
- 281 [Note McLendon \(p279\) should follow McLaurin on p 281](#)
- 282 Change "Michand Raymond J.,Jr." to "**Michaud** Raymond J.,Jr."
- 282 Miles change status from "CAS" to "DOW"
- 282 Change "Miller Charles T." to "Miller Charles T. **(1)** *" there are two identically named graduates in 3-68.
- 282 Add "**Miller Charles T. (2)** *" following Miller, Charles T. (1) there are two identically named graduates in 3-68.
- 282 [Add footnote to bottom of page](#) **"* There were two men with this name in this class"**
- 282 Miller - change "Miller Glen L." to "Miller **Glenn** L."
- 282 Milling - change "Milling Royce E." to **Millings** Royce E."
- 283 Miolovich - change "Miolovich Gary R" to "**Miokovich** Gary R. "
- 283 Monard - change "Monard Donald R." to "**Monrad** Donald R."
- 284 [Make note after Mossman that](#) **"Moter Leo C. is on page 286 because it was spelled Noter"**
- 284 Change "Mowby Thomas C." to "**Mowdy** Thomas C."
- 285 Change "Neece John P." to "Neece John P. **III**"
- 286 Nolan - change "Nolan David A." to "Nolan David **Allen**"
- 286 Noter - change "Noter Leo C." to "**Moter** Leo C."
- 286 Norwood - change "Norwood Fehster A.,III" to "Norwood **Feaster** A.,III"
- 287 Change "O'Leary, Daniel C. II" to "O'Leary, **Daniel C.,III.**"
- 288 Osgood - change "Osgood Wallace J." to "Osgood Wallace **L.**"
- 288 Parnelle - change "Parnelle Samuel W.,III 1LT" to "Parnelle Samuel **Walter**, III 1LT"
- 289 Change "Peters Allan P." to Peters **Allen** P."
- 289 Peters - change "Peters, Charles P." to "Peters, Charles P., **III.**"
- 290 Change "Petrie Eudelmer D." to "Petrie Eudelmer D.,**III.**"
- 290 Phillips change " Robert Littleton, Cpt" to "**Robert L.**" Also delete "**CAS**"
- 290 Change "Piedmont William L." to "Piedmont William L.,**III**"
- 291 Poxon - change Status from "CAS" to "**MOH CAS**"
- 291 Change "Pring, Robert W" to "**Prine**, Robert **Wayne, 1LT.**" and add **CAS** to Status. Note surname correction
- 293 Change " Regg George K., Jr." to "Regg George J.,Jr."
- 294 Change "Roberts Malcomb III" to Roberts **Malcolm** III"
- 295 Change "Roderich Thomas G." to **Roderick** Thomas G."
- 295 Rogers - change "Rogers, Thomas P." to "**Rodgers**, Thomas P."
- 295 Change "Rodoleff Ronald M. to "**Rodolff** Ronald M."
- 296 Change "Russell Robert L." to "Russell Robert L.,**Jr.**"
- 296 Change " Salle Roy E." to **Sallee** Roy E."
- 298 Schuyler - change "Schuyer Stephan V." to "Schuyler Stephan **V.R.**"
- 298 Change "Sensing John L." to "Sensing John **Leslie, CPT.**" and following "5 Dec 1967" add "**CAS**"
- 299 Shedd - change "Shedd William E." to "Shedd **William E., IV**"
- 301 Change "Snyder Jon G." to "Snyder Jon **B.**"

- 301 Sousa - change "Sousa Larry J." to "**Souza** Larry J."
- 302 Sprayberry - add Status "MOH"
- 302 Stavnos - change "Stavnos Craig H." to "**Stavnes** Craig H."
- 304 Change "Stromstedt Robert" to Stromstedt **Robert H.**"
- 304 Stroup - change "Stroup, John F." to "Stroup, John F., **II.**"
- 304 Suttle - change "Suttle Frederick N., Jr. CPT." to "Suttle Frederick **Nicholas**, Jr. CPT."
- 305 Change "Teasle John W." to **Teasley** John W."
- 305 Change "Thomas Bruce F." to "Thomas Bruce F.,**Jr.**"
- 306 Change "Tomasso Richard" to "Tomasso Richard F."
- 306 Change "Tiano John A." to "Tiano John A.,**Jr.**"
- 307 Delete "**Turley Garland L. 21-66.....**" determined duplicate with Turley in 26-66
- 308 Following Unger, add "**Uptagrafft Thomas E.**" Class **30-67**, Company "**D1**" Course Cycle Dates "**22 May 1967 - 2 Nov 1967**"
- 308 Van Degna - change "Van Degna Robert" to "Van Degna Robert **M.**"
- 309 Change Wade, Larry R. 1LT to Wade Larry 1LT (**no middle initial**)
- 310 Ward - change "Patrick Michael, CPT." to "**Patrick M.**" and delete "**CAS**" in his entry. Authors determined our Patrick M Ward was not KIA
- 311 Change " Whitmore Garland D., II, 1LT" to "Whitmore Garland **Donavan**, II,1LT"
- 312 Change "Willburn Randall T." to "**Wilburn** Randall T."
- 312 Williams - change "Williams Paxton" to "Williams Paxton **K.**"
- 313 Change "Wolfe Ricky D." to Wolfe **Rickey** D. "
- 313 Worchester - change "Worchester Wesley" to "**Worcester** Wesley **A.**"
- 313 Change "Woodson Jesse Jr." to "Woodson Jesse **H.,Jr.**"